

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

**МАТЕРІАЛИ**  
**XVII Всеукраїнської**  
**науково-практичної конференції**

**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ**  
**МЕДИЧНОЇ (ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ)**  
**ОСВІТИ**

**(в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams)**

*05–06 листопада 2020 року*  
*м. Тернопіль*

Тернопіль  
ТНМУ  
«Укрмедкнига»  
2020

УДК 378:61(063)(477)

**Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти** (в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams) : матеріали XVII Всеукр. наук.-практ. конф. (Тернопіль, 05–06 лист. 2020 р.) / Терноп. нац. мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТНМУ, 2020. – 328 с.

# МЕДИКО-ДЕМОГРАФІЧНІ ПИТАННЯ В КУРСІ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА, ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я»

**Г. В. Іншакова**

*Національний медичний університет імені О.О. Богомольця,  
м. Київ, Україна*

**Вступ.** Демографічна ситуація в країні є одним з важливих чинників її сталого та соціально-економічного розвитку. Вміння аналізувати демографічні процеси дозволяє виявити тенденції та закономірності, які відбуваються з населенням на сучасному етапі, оцінити чинники, що впливають на зміну демографічних показників, приймати обґрунтовані рішення щодо здійснення дієвої демографічної політики.

**Основна частина.** У Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця в рамках опанування майбутніми магістрами медицини навчальної дисципліни «соціальна медицина, громадське здоров'я» питанням аналізу демографічної ситуації приділено належну увагу. На засвоєння даної тематики відведено 8 академічних годин, які розподілено наступним чином: 2 години займають лекції, 2 – практичні заняття, 4 – самостійна робота. Аналіз демографічної ситуації передбачає з'ясування демографічних процесів у світі, Європейському регіоні та Україні, опанування методики розрахунку демографічних показників, зокрема спеціального та сумарного коефіцієнтів народжуваності, бруutto- та нетто-коефіцієнтів, природного приросту населення та ін., а також вміння формулювати висновки на основі проведеного аналізу. Самостійне опрацювання теми спрямовано на аналіз складу населення, показників демографічного навантаження та СОТЖ, а також такого явища, як старіння населення.

**Висновки.** Вивчення майбутніми фахівцями охорони здоров'я даної теми сприятиме вмінню визначати та оцінювати сучасні демографічні тенденції у світі та в Україні, використовувати набуті компетентності в своїй професійній діяльності.